

Credința

Bătălia pentru Australia lia a început

Alarma la Washington. — Poporul australian își da seama că a rămas singur

AMSTERDAM. (R.) Corespondentul Agenției DNB comunică următoarele:

În presa din Washington au apărut știri din care reiese că în Statele Unite toată lumea își dă seama acum de greutatea pe care o are de întâmpinat Australia, pentru a cărei cucerire lupta a și început. Atât guvernul din Sidney, cât și conducătorii armatei și marinei australiene sunt de acord că rămași singuri nu vor putea face față împrejurărilor, mai ales

după ce s'au văzut trădaji de către englezi. Purtătorul de cuvânt al dlui Roosevelt a făcut cunoscut guvernului său că dacă Australia nu va primi imediate și eficiente ajutoare din partea Statelor Unite, se poate socoti cu pierderea ultimului bastion din Pacific, care apără interesele Mării Britanii și ale Statelor Unite. Același purtător de cuvânt a arătat că forțele japoneze, care au și început atacul pentru cucerirea Australiei, se apropie acum simțitor și de Statele Sud-africane și

astfel amenință toate legăturile dintre Marea Britania și Statele Unite. Din aceste declarațiuni reiese clar, mai spune presa americană, că situația în Pacific a devenit disperată și că nimica nu va mai putea împiedeca înaintarea forțelor nipone spre țelul urmărit de comandamentul dela Tokio.

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția Stefană comunică: Nya Dagbladet spune spre țelul urmărit de Corespondența din Washington: D. Casey, ministrul Australiei la

Washington a declarat că Australianii sunt gata să dea foc și să profacă în ruine orașele, satele și recoltele și să nimicească vitele pentru a nu cădea nimic în mâinile japonezilor.

El a adăugat că guvernul a hotărât să incendieze pădurile spre a opri o eventuală înaintare japoneză pe continent.

D. Casey a manifestat totuși un mare pesimism și a declarat că nu poate ști dacă Australia este în măsură să opună rezistență îndelungată.

Mare consternare în Turcia Englezii au bombardat din nou Anatolia

ANKARA. (R.) Agenția DNB comunică:

După bombardamentul executat de avioane streine asupra teritoriului turc în zilele trecute și după ce guvernul turc a luat toate măsurile spre a ancheta cazul. Ieri noapte teritoriul Anadoliei la sud-vest a fost din nou bombardat de avioane necunoscute. Indignarea este generală la Ankara. Din cercetările de până aci, — care încă nu

sunt terminate, — reiese în mod indiscutabil că avioane engleze au executat aceste sboruri și au atacat cu bombe și mitraliere populația civilă, cauzând mari pagube materiale pașnicilor care au înregistrat și câteva cazuri mortale.

Din presa turcă se desprind critici aspre la adresa Mării Britanii și fața de atitudine adoptată de că-

tre d. Churchil care după bombardarea populației Parisului a început acum să provoace și pe turci, care detestă această purtare.

ANKARA. (R.) Agenția DNB comunică: Se anunță din capitala șurcii că ancheta a stabilit în mod neîndoielnic că avioane engleze au executat bombardamentul asupra Anadoliei, care au venit dinspre Marea Egee.

Față de aceste apucături, — cum le numește ziua japonez Tokio Nichi Nichi, — președintele partidului naționalist indian d. Bosse se întreabă ce folosesc toate aceste avantaje poporului, care n'a câștigat nimica în privința libertății sale, pentru care a început lupta și pe care vrea s'o ducă la capăt cu toată energia.

**FARA MANSETE LA PANTALONI
SI FARA REVERE LA VESTE...**

Guvernul englez a luat decizia în vederea unei reglementări a cumpărăturilor de postavuri, că în viitor pantalonii nu mai pot fi croiți cu manșete, iar vestele vor fi executate fără revere. În presa din spania această măsură este comentată și din ea rezultă că populația Mării Britanii este supusă mai multor restricțiuni, cum este și cea de față, după altele care au fost introduse de timp mai îndelungat.

**DOMNUL PROFESOR GH. BRĂTIANU
INVITAT A CONFERENȚIA ÎN REICH**

BERLIN. (Rador.) D. Prof. Gh. Brătianu, Decanul Facultății de litere din București a fost invitat de Guvernul Reichului pentru o serie de conferințe în Germania.

D-se va ține astfel în cursul lunii Aprilie două conferințe la Viena.

Principii indieni au un tratament special

Dar ce folosește acest tratament poporului, se întreabă d. Bosse

SHANGHAI. (R.) Agenția Domei comunică următoarele știri retransmise de corespondentul oficial al agenției germane DNB:

Conducătorii Statelor Unite și Mării Britanii depun toate sfor-

țările de a îndupleca poporul indian să ia hotărâri în privința independenței sale. În acest scop au luat decizia ca să se păstreze pe seama prinților hinduși un tratament cu totul excepțional, promi-

țând în același timp punerea lor, — după războiu, — într-o situație cu mult mai avantajoasă, promisiunii care vor fi date de către d. Cripps, însărcinat cu misiunea de a duce această veste în India.

„Carmen” la Opera Română din Cluj la Timișoara

TIMIȘOARA. Sâmbătă 14 Martie a. c. Opera Română din Cluj la Timișoara a reprezentat în matineu, opera Carmen de G. Bizet, cu unele schimbări destul de atractive în distribuție.

În rolul torcădorului Escamillo, a apărut pentru prima dată, d. Ion Dinulescu, un element tânăr dotat cu voce frumoasă de bariton. Toate sforțările celor interesați pentru întârzierea dlui I. Dinulescu de a se manifesta într-un rol principal au fost inutile deoarece neprevăzutul l-a scos din anonimat, spre cea mai mare bucurie a auditorului.

Cu vocea d-sale generoasă și cu un joc de scenă adesea personalizat, d. Dinulescu în rolul torcădorului a obținut un triumf. Apariția d-sale pe scenă a impresionat într-atât publicul, încât a izbucnit în aplauze, și aceasta datorită și fizicului său impozant și a machiajului impecabil. Arta din actul II, care e foarte pretențioasă, a executat-o cu mare siguranță, elan și dezanță, fiind răsplătit la scenă deschisă cu furtivele aplauze.

Suntem siguri că după succesul obținut, d-sa nu va mai fi neglijat și va fi utilizat în toate rolurile de bariton dramatic.

Impresionanta serbare dela liceul de băieți „Moise Nicoară”

Comemorarea patronului. — Participează la capul autorităților și un public foarte semnat. — Excelenta compoziție a corului, recitatorilor și orchestrelor

ARAD. După cum am arătat pe scurt în numărul de luni al ziarului nostru, astăzi revenim mai amplu asupra serbării dela liceul de băieți „Moise Nicoară”, ce a avut loc Duminică la orele 17, cu care prilej s'a serbat patronul școlii. La această reușită manifestare culturală au luat parte în frunte cu P. S. S. Părintele Episcop Andrei al Aradului, d. col. V. Mihailescu, prefectul județului, d. dr. C. Radu, primarul orașului, dr. Iustin Marșieș, președintele comitetului școlar al liceului, întreg corpul profesoral al acestei școli și un număr foarte mare de intelectuali, care au umplut sala până la refuz. Minunata serbare, căci într-adevăr a fost mai mult decât o serbare școlărească, a avut un program care a fost executat de o manieră ce a dat satisfacție deplină tuturor celor care au asistat la ea. Atât bucățile corale cât și recitățile și programul de muzică orchestrală au fost peste așteptări de bine executate. Tânărul profesor Vasile Mocanu, titularul catedrei de muzică dela acest liceu, s'a prezentat auditorului cât și corpului profesoral de o manieră excepțională. Un cor compus din peste 150 de elevi a executat sub mâna d-sale conducere întreg programul muzical care a stârnit ropote de aplauze. Bucățile corului mixt au fost redactate cu o deosebită pricepere și nuanțare. Recitățile clasice au fost un alt mare punct de atracție al programului, ceiace de sigur este un merit al celor care au figurat pe program, dar și a dlui profesor Eugen Clontea, cărui li revine meritul de a fi condus partea literară a programului. Dl. Ascaniu Crișan, directorul liceului, în „Cuvânt Ocazio-

nal” a jinit să prezinte figura de elită din trecut a Românilor pe patronul liceului care este Moise Nicoară. O conferință extrem de interesantă întocmită a scos în relief personalitatea aceluia care a fost marele român al timpurilor, profesorul și înfrăcăratul naționalist Moise Nicoară. Desprindem din frumosul program cele mai reușite puncte și anume: „Trandafir de pe războare” de S. Drăgol, „Întoarcere” de N. Vellin, „Dorul” de Morozov, „Doină de pe țarnave” cu solo, executat de H. Veliciu, clasa VI. b. de Octavian Pop și „Marșul redemptării” de V. Ursu, care au fost cântate de corul mixt al școlii precum și „Deșteaptă-te Române” de Ioan Vidu. Au recitat apoi elevii I. Rocaș cl. VIII, lit. „Scrisoarea fratelui meu mic” de G. Sârleu, apoi H. Buduca cl. VIII, lit. „Cele trei Crișuri de G. Vlădoiu, E. Ștefăniță cl. IV. b. „Dela Nistru până la Bug” de I. Dumitrescu-Frasin, I. Lipovan cl. VI. b. fragment din „Trandafirii Roșii” de Z. Bârsan, I. Biroașiu cl. VI. b. „Ardealul” de M. Rădulescu, I. Dodeanu cl. VI. a. „Urâtă hartă are țara mea” de D. Iov și O. Cotruș cl. VI. b. „Ai noștri sunt acești munți” de A. Cotruș. Punctele din partea orchestrală, au fost „Preiudiu religios” I. Czapek, „Nocturna și Poloneza” de F. R. Chopin, solo de pian executat de talentatul Mircea Albon cl. VIII, etc. Programul s'a încheiat cu încă două bucăți ale orchestrei de cameră, iar la fine corul a intonat „Deșteaptă-te Române” ce a fost ascultat în picurare de întreaga asistență. Din contribuțiile benevoale ale spectatorilor s'a încasat suma de peste 12 mii lei.

Teatrale

„NOROC TANASE” — revistă în 2 acte și 35 tablouri de St. Crisodulo și V. Vaslache, obține pe scena românească un succes strălucit, la București — unde s'a reprezentat săptămâni de-arândă și în orașele provinciei, unde s'a reprezentat, fastuosul balet cu costume noi, muzica de jazz, nouile slagăre cântate de cei mai buni cântăreți ai scenei românești în frunte cu Titu Botez și mînușele-tablouri în duri apar artiști, atrag și țasă în sufletul fiecăruia satisfacția pe care ansamblul „Că răbășului” a lăsat-o ori de câteori a poposit în orașul nostru. Neîntrecutul Tânase, nu lipsește. Apare ea deodată, or: hazliu, plin de viață și bun de replici. Încântătoarea blondină Elena Burmaz, de care sunt îndrăgostiți toți amatorii de teatru, este prezentă. Apariția ei stârnește aplauze cotidiene, la apariția și esirea de pe scenă și chiar la scenă deschisă. Titu Botez te farmecă cu vocea melodică.

E o reprezentație care o întâlnești rar și e păcat să o scape, toți acei cari iubesc frumosul. Pe scena arădiană „Noroc Tânase” se va reprezenta Sâmbătă 21 și Duminică 22 Martie în matineu la 4 și seara la 9.

MARTI 24 Martie seara la 9, turneul teatrului „Comic” în frunte cu H. Nicolaidă și întreg ansamblul care a reprezentat pe scena arădiană nu de mult „Frate cu drușă”, reprezintă opereta „LUNA ȘTIE DAR NU SPUNE”. Frumoașă impresie lăsată de acest turneu pe scena arădiană în trecut, va va găsi în sufletul spectatorilor un ecou plăcut și-i va îndemna să asiste la reprezentarea revistei „Luna știe dar nu spune”.

Bilete pentru aceste reprezentații la agenția teatrală Ion Ilieș Bul. Regina Maria 22. Tel. 22-55.

DELA CERCUL DE RECRUTARE ARAD

Arad. Se aduce la cunoștința locuitorilor de pe raza orașului Arad și Aradul Nou care au dat cai, hamuri și camioane platformă de rechiziție pentru Reg. 7 Pionieri la 10 Septembrie 1941, pentru a se prezenta la Cercul de Recrutare Arad, Bir. 4 Rechiziții — pentru a primi bonurile de rechiziție pentru valoarea acestor bunuri rechiziționate.

TARGURI DE ȚARA LA TIMIȘOARA

Arad. Se aduce la cunoștința generală că — în conformitate cu ordinul Ministerului Alacerilor Interne. Legea nr. 59521 A. din 2 Februarie 1942 — în programul târgurilor de țară — pentru vite, mărfuri etc. — ale municipiului Timișoara — au survenit următoarele modificări: 1. 22 Martie 1942 (Duminică). 2. 1 Mai 1942 (Duminică). 3. 31 Mai (Duminică). 4. 16 August (Duminică). 5. 17 și 18 Decembrie 1942 (Joi și Vineri).

Primăria Municipiului Arad

CONFERINTE

ARAD. În cadrul societății Arad, Joi, 19 Martie orele 18.30 va conferința în sala dela Palatul Cultural d. dr. NICOLAE RUȘDEA, medic primar, tratând subiectul „Din domeniul subconstientului”.

Viteza conferința va avea loc în ziua de 26 Martie, același ora când va vorbi d. PETRE PASCU, cunoscutul publicist și poet despre „Trei scriitori ardeleni dispăruți de timpuriu”.

CURSURI PENTRU REFERENȚI STATISTICI

În atențiunea tinerilor bachelauri

BUCUREȘTI. La 1 Aprilie vor începe cursurile de referenți statistici. Sunt preferați licențiații, bachelaurii, absolvenții de școli normale și comerciale. Această speța de funcționari sunt retribuiți mult superior celorlalți funcționari publici. Cererile se vor înainta Institutului Central de Statistică, București, Spl. Unirii 13, până la data de 31 Martie.

VÂNĂTOARE DE RAȘE ȘI GASTE SE PRELUNGESTE PANA LA 31 MARTIE

ARAD. Inspectoratul de vânătoare al județului Arad face cunoscut vânătorilor din localitate și județ, că prin decizia ministerială Nr. 2919—1942 s'a hotărât prelungirea epocii de vânătoare a speciilor de rașe și găște până în seara zilei de 31 Martie 1942.

Dr. HĂLMAGEAN LIVIU,
medic dentist, s'a reîntors din
concentrare și CONSULTĂ DIN
NOU, în STR. CONSISTORULUI
No. 8.

Cumpăr în continuu cu prețul cel
mai ridicat al zilei,

Bumbac Angora

ANGAR, Periam,
loc de predare Arad, Palăstniy
Venzel, Str. Sarmasigethuza 28.

VITRINA CĂRȚII

Emilian Vasilescu: Apologeții
creștini

Dl. Emilian Vasilescu, asistent universitar a scos de curând de sub tipar o interesantă carte, care conține mai multe articole publicate în revistele din țară. D-sa se ocupă de numerușii apărători ai credinței și sunt înșirați: Petru Movilă, Ion Gh. Savin, D. Stăniloale, iar dintre oamenii de știință și literați: D. Cantemir, Al. de Sturza, G. Longinescu, S. Mehedinți, Ion Petrovici, V. Gomoiu, N. Paulescu. Autorul cărții aduce un folos neprețuit prin pildele frumoase pe care le înșiră arătând exemplele minunate ale credinței creștine. Cartea dlui prof. E. Vasilescu este o contribuție fidelă la cunoașterea și aprofundarea problemelor religioase ale vremurilor noastre. Are 224 pagini.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI
ROMANI.

Tipografia „CREDINȚA”

Miercuri exercițiu de apărare pasivă

ARAD. În ziua de Miercuri, 18 Martie 1942, între orele 16.30—17, se va executa un exercițiu de A. P. în Municipiul Arad, cu scopul: Verificarea sirenelor de alarmă. Publicul să cunoască adăposturile.

Proprietarii să revadă și să amenajeze adăposturile.

Adăposturile să albe indicatoare vizibile.

La auzul sirenelor de alarmă, publicul este rugat să înceteze orice activitate și să intre în adăposturi. Poliția este rugată a controla executarea acestor dispozițiuni.

ÎN ATENȚIUNEA PESCARILOR DIN LOC ȘI PROVINCIE!

Cumpărăm orice cantitate de pește

Adresa: RESTAURANTUL „PALACE” ARAD.

Atențiune! La „BARUL FLORIDA“

publicul se distrează în fiecare seară în mod excelent. Un program fenomenal este oferit de renumitele artiste: Dra MARTHA GHIN, Dra AGI, Dra BRÂNDUȘA, renumita cântăreață și dansatoare de step, Dra MIMI FLORIAN, Dra LILI VIZAN, cu dansuri de slow-fox, Dra BEBI SABLA, cu valsuri acrobate și Dra MARY POP cu dansuri orientale. Programul începe fix la ora 23. Vinuri speciale. Prețuri moderate. Serviciu excelent. RENUMITUL JAZZ PETRICA.

URANIA

TELEFON 12-32

UN CADOU NEASTEPTAT PT. PUBLICUL ARADANII!

Azi și în zilele următoare: cu săli arhipline!

Repr. 5, 7.15, 9.30

Piatra de hotar a Cinematografiei!

Akim Tamiroff

în cel mai mare rol al carierei sale alături de

GLADYS GEORGE

interpreta Madamei „DUBARY“

în cel mai frumos film ce a creat cinematografia

Păcatul

Sguduitoarea dramă a unui tată de familie lovit crud de soarta vieții

Un film ce veșnic va trăi, în sufletele omenirii!

Jurnale CNC—UFA!!

Pt. mesele interes cassa deschisă a. m. 11—12.

MICA PUBLICITATE

LA ARAD, predăm imediat debit de tutun, cu mobilier și marfă. Informațiuni: Ddul Ferdinand 6, la d. avocat ePtrică Ionescu. (44—26)

DE VÂNZARE tutungerie. Str. Brătianu 2—4, lângă poșta mare. 4435

UN RESTURATOR de naționalitate german cu soție cu tot, caută un restaurant bufet, sau bodegă în chirie sau cu procente. Soția este bucătăreasă bună. Adresa la administrația ziarului sub „Restaurator German”. 4428

EXCELENT vin de Podgorie, litru cu 100 lei. Adresa Str. Grigore Comșa 34. (fost Ioan Calvin). 4432

DE VANZARE o mașină de cusut Singer nouă și una mașină Caizer în stare bună. Adresa Str. Emil Gârboleanu 24 (fost Sărandar.) 4431

PARI DE VIE de stejar uscați, din material cl. I. orice cantitate oferim. Informații Marian, Str. Mălașești 4. Telefon 24—09. 4433

INTREPRINDERE industrială angajează un contabil perfect și în limba germană. Oferte cu menținerea pretențiilor la Reclama Agenția de Publicitate, Arad, Str. Eminescu 8. 4429

ALERGATOR primește Tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

UCENIC TIPOGRAF angajează Tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

DE ARENDAT 4 jugăre pământ cu hodaie și cotarcă în marginea Aie-dului. Bun pentru îngrășat porci și zarzavaturi. Adresa la ziar. 4421

DORMITOR complet și o mașină de cusut de vânzare. Str. Buciumului 7. 4422

70 PORCI YORK de 9 luni, vaccinați, greutatea 60 kg. bucata, de vânzare. Adresa Șiria, pusta Livada. 4423

O SERVIPOARE și o fată pentru bufet angajam. Informațiuni la portarul fabricii Astra 4427

CAUT CASE și pământuri. Adresa Nicolovici, birou de mijlocire Arad Piața Avram Iancu 21 4328

NICHELETORI, șlefuitori de metal angajează imediat. Preferabil etnie română. Panker str. Episcopiei 30. 4401

ANGAJEZ secretară cu pretențiuni modeste. Să cunoască dactilografia. Prezentarea între 3—4 la ziar. 01790

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. În centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. — Tot acolo casă particulară cu 3 camere, baie, 1 milion 500.000 lei. — Casă particulară cu 3 camere, baie 1 milion 400.000 lei. — În Șega casă bună cu prăvălie, restaurant, sală mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de țesături un loc de casă, 400.000 lei.

zată sub conducerea Dlui Prefect al județului Dl. Col. C. Dumitrescu.

Dela Deva Dl. Ministru Dănulescu a plecat la Hunedoara unde vizitat Uzinele de Fer, apoi la Lupeni, Petroșani și Brad.

CARAVANA ADMINISTRATIVĂ ÎN ACTIVITATE

Caravana Administrativă sub conducerea Dlui Prefect Col. C. Dumitrescu cu participarea reprezentanților tuturor departamentelor s'a deplasat în zilele trecute la Buruene, Chișcădaga, Băcia și Tâmpa, unde au fost rezolvate imediat la fața locului toate doleanțele locuitorilor. În urma constatărilor făcute cu ocazia acestei caravane, comuna Tâmpa a fost declarată sat model pe plasa Deva.

CAUT calfă de origine etnică română, specialist instalator de aparate. Klein Gheza Arad, Str. Matei Corvin 7. 4385

SE CAUTA achizitor, cu beneficii frumoase. Adresa la ziar.

CAUT calfă de origine etnică română, specialist instalator de aparate. Klein Gheza Arad str. Matei Corvin 7. 4385

SE CAUTA achizitor, cu beneficii frumoase. Adresa la ziar.

DE VANZARE la Pecica în stradă Principală No. 19 o casă modernă, 6 camere parchetate, baie instalată, curte mare. Adresa Dr. Harnic A. Arad, Piața A. Iancu 7, etaj I. 4416

ÎNAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobilie antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, pian, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

ANGAJAM IMEDIAT alergător cu bicicletă. Prezentarea între orele 3-7 la ziar. 01739

CORSO, Arad

Telefon 23—64

AZII

Repr. 5, 7.30 și 10.

Marea vedetă franceză EGWIGE FEUILLERE alături de JOHN LODGE Neuitatul interpret al filmului KATIA în minunate poveste de dragoste

Dela Mayerling la Sarajevo

Un film istoric într-o grandioasă realizare. Muzica: OSCAR STRAUSS Jurnal nou cu ultimele evenimente.

FORUM

Cinematograful filmelor mari. Telefon 20-10.

MĂINE PREMIERĂ!!

O iubire cum n'a fost alta... O interpretare cum n'ajă mai văzut... Văți admira în extraordinarul film

Sângele nu iartă

RICHARD GREENE
BRENDA JOYCE

GLADYS GEORGE
ROLAND YOUNG

Azi ultima oră

la 5, 7.15 și 9.30

Hanul din munți

GUSTAV FRÖHLICH FRANCISKA KINZ ILSE WERNER

Jurnal sonor Nr. 6.

Vizita inopinată a dlui ministru Dănulescu la Deva și jud. Hunedoara

DEVA. Dl. Ministru Subsecretar de Stat al Muncii Dr. Const. Dănulescu, a sosit în județul nostru, cu mașina, Sâmbătă 7. III. crt. însoțit de Dnii Maior Langer, consilier pentru muncă al Reichului, de Dnii Inspectori Generali: Cernăzeanu și P. Popescu din Ministerul Muncii și Dl. Inspector Special de Românzare Liviu M. Petreu.

La sosirea în Deva Dl. Ministru Dănulescu a fost primit de către Dl. Subprefect Dr. Ioan T. Stan, în locul Dlui Prefect Col. C. Dumitrescu, plecat în interes de serviciu la București.

A doua zi Duminecă Dl. Ministru

Dănulescu a inspectat instituțiile pendinte de Ministerul Muncii, primind relații dela Conducătorii acestor instituții: Căminul de Ucenici (Dl. Director G. Gavrilăș), Casa de Asigurări Sociale (Dl. Director Dr. Ioan Pop), Dispensarul și farmacia Casei Asigurărilor (Dl. Dr. Petru Mihașiu), Subinspectoratul Muncii (Dl. Subinspector A. Gârboveanu), și Oficiul Camerii de Muncă (Dl. prof. Gârboiu). La toate aceste instituții Dl. Ministru Dănulescu a găsit perfectă ordine rămânând mulțumit de cele constatate, iar între diversele autorități, în frunte cu Dl. Prefect al Județului a fost găsită o colabo-

rare armonioasă.

Cu ocazia vizitei Dlui Ministru al Muncii s'a discutat, din inițiativa Dlui Prefect Col. C. Dumitrescu, planul de construirea a 1000 locuințe pentru muncitorii din Cugir, Orăștie și Hunedoara, în colaborarea cu reprezentanții Ministerului Agric., Min. Muncii, Min. Interne și reprez. Societăților Industriale respective. Dl. Ministru Muncii a dispus ca acest comitet propus de Dl. Prefect să se întrunească în scurt timp la Deva, pentru a stabili la fața locului planul de lucrări ce urmează a se executa la începutul lunii Aprilie.

Se vor construi locuințe tip pentru muncitorii căsătoriți și necăsătoriți, prin subvenții acordate de Ministerul Muncii și mai ales aportul muncii de folos obștească organi-

U l t i m a o r ă

Chiang-Khai-Shek vrea la dreapta, Wavel la stânga

BERLIN. (R.) Agenția DNB retransmite știri apărute în presa japoneză din care rezultă că între cei doi comandanți militari din Asia, generalul Wavel și Chiang-Khai-Shek s'a lăsat o neînțelegere. —

Fiecare dintre ei dorește ofensiva — spune presa niponă — deosebirea este însă că unul vrea la dreapta, iar altul la stânga. Tot din aceeași presă se mai află că d. Halifax a recunoscut că Germa-

nia se găsește astăzi la culmea performanțelor sale și că fără străngerea rândurilor va fi foarte greu să se facă față împrejurărilor.

D. profesor M. Antonescu va face mâine, Joi, 19 Martie la orele 11 declarații

București. PRINTR'UN COMUNICAT DAT DE CATRE POSTUL DE RADIO ROMAN, TOATE INSTITUȚIUNILE PUBLICE. DAR MAI ALES ȘCOLILE CARE DISPUN DE APARATE DE RADIO SUNT INVITATE A DA POSIBILITATE CETĂTENILOR SĂ ASCULTE CUVANTAREA CE VA FI ROSTITA MAINE JOI, 19 MARTIE, LA ORELE 11 DE CATRE D. PROFESOR M. ANTONESCU PREȘEDINTELE AD-INTERIM AL CONSILIULUI DE MINISTRI.

Franța răspunde Angliei

PARIS. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB comunică:

După cum se află din cercurile franceze bine informate, guvernul francez ar fi hotărât să ordone ca măsură de represalii pentru bom-

bardarea Parisului, de către aviația britanică și pentru prevenirea unor eventuale atacuri de același gen, îndreptate contra Marocului. S'a dispus că toții englezii ce locuiesc în orașele de pe coastă să

se puși sub supravegherea autorităților militare, îngrădindu-li-se libertatea. Măsura se va extinde și asupra a circa 2000 cetățeni englezi.

Sosirea în țară a ministrului german dl. Dr. Wilhelm Stuckart

ARAD. Luni 16 Martie a. c. seara, a sosit în țară, venind cu acceleratul, din Germania dl. dr. Wilhelm Stuckart, ministru secretar de Stat german.

În gara Curtici, distinsul oaspe a fost întâmpinat de dl. Colonel Vasile Mihăilescu, prefectul județului ca reprezentant al Ministerului de Interne și al județului, care a urat

bun sosit d-lui ministru Stuckart.

Din partea Legației germane a fost prezent dl. Colonel Ihnen. Curticeni au făcut înaltului oaspe o extrem de călduroasă manifestare de simpatii.

Viu impresionat de călduroasa primire ce i-s'a făcut, dl. ministru dr. Wilhelm Stuckart a exprimat mulțumirile sale, atât în numele Führe-

rului cât și a D-sale personal pentru frumoasa primire ce i-s'a făcut.

Dl. colonel V. Mihăilescu a purtat cu acest prilej distincția germană „Crucea de merit cl. I. cu spade a ordinului Vulturul German”.

În cursul zilei de ieri d. ministru dr. Wilhelm Stuckart a sosit în capitală.

Ce deosebiri există între Lordul Halifax și Litvinov

BERLIN. (Rador.) Din isvor autorizat se observă că o comparație între cuvântările ținute de Lordul Halifax și de Litvinov pune perfect în lumină deosebirile de păreri foarte adânci care există între Anglia și Rusia Sovietică în ce privește felul a vedea războiul.

Pe când Lordul Halifax consideră ca un aliat și încearcă să dea cuvântării sale o ținută optimistă, Litvinov a declarat fără înconjur că timpul nu lucrează în favoarea aliaților. Se subliniază la Berlin că Litvinov cere cu brutalitate să se creieze un nou front.

După părerea cercurilor politice germane, aceste discursuri împreună cu o serie întreagă de alte împrejurări trădează o stare de spirit destul de încurcată în tabăra inamică și o situație strategică tot atât de încurcată.

Ce ar vrea amiralul Stirling

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB arată:

O telegramă primită din Londra de ziarul Dagens Nyheter care sem-

nalează că Amiralul american Stirling a cerut o acțiune comună anglo-americană pentru crearea unei baze aeriene și navale în Norve-

gia. Amiralul Stirling a adăugat însă că cea dintâi condiție a acestei acțiuni ar fi nimicirea marinei de război germană.

Reflexii

— VASILIE MOCANU, profesor de muzică la liceul de băieți „Moise Nicoară” s'a evidențiat cu ocazia serbării de Duminică. Un nume nou, un element tot atât de valoros în viața muzicală arădeană. Cei care au fost prezenți la producțiunea elevilor liceei, pot confirma afirmațiunea prezentă. Se pune o întrebare, pe cât de firească, pe atât de necesară. Iată-o: Oare vrednicii profesori de muzică și dela alte instituții similare n'ar putea întreprinde, — de comun acord firește și numai în vederea unei afirmări a românismului, — o acțiune de reînviere a vieții muzicale locale, făcând cu ajutorul capacității lor ca de pe malurile Mureșului arădean să răsună cântecul românesc pe toate undele eterului. Să încerce! Succesul nu poate lipsi. Îi va binecuvânta viitoarele generații și îi vor preaslăvi cel care viețuiesc astăzi alături de ei. Vrem să-i vedem deci la muncă.

— DIN JUDEȚ primim o știre aproape neverosimilă. Este vorba de chestiuni care ating prestigiul românesc. Dacă faptele ce ni se comunică ar fi adevărate, sancțiunile n'ar lipsi. Nici bunătatea Românilor nu este fără margini. Afălm că este vorba de niște înconștienți, care n'au nimic comun cu morala și dreptul de a se numi oameni, chiar dacă ei invocă o rasă mai superioară.

— MARIA SĂBAU are doar 20 ani și se și află la închisoare. A sustras doar 1.5 milion din fondurile ce i-au fost încredințate. Săracața de ea nici măcar n'a bănuț că vulpea argintie pe care dăduse suma de 80 mil lei, îi va fi cel mai periculos dușman și în loc să-l țină de cârmă o va trimite la răcoare.

— IATA cum gestul patriotic nu este numai un act de etică națională pe care-l faci și nimenea nu te bagă în seamă. Toți cei de pe prinsul țării cari au participat la opera războinică a soldatului român au fost premiați de către Măreșul Antonescu. S'au împărțit sume de bani dela 5 la 100 mil de lei. În acești bani stă toată recunoștința Conducătorului și a Patriei. Iată cum fiecare gest este urmărit, cum fiecare faptă este răsplătită.

DACTILOGRAFA perfectă cu practică comercială se caută imediat. Electrotehnica Română, Arad, Str. Gen. Grigorescu 5. 4436

TESATORI specialiști la mașină de mână și 3 femei pentru șpulsare de origine etnică română se angajează Mobiltext, Arad, Str. Cogălniceanu 45. 4434

Cețiți și răspândiți
ziarul „Credința”